

**UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8321 Uza, Lázhegy u. 21.**

Szám: 1/200-1/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Uza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 26. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Lesenceistvánd Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

Az ülésen megjelentek:

Szántói Imre	polgármester
Gábor Oszkár	képviselő
Takácsné Rompos Bernadett	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Táborosi László	alpolgármester
Nagy Tibor	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Jóna Bernadett	gyakornok
----------------	-----------

Szántói Imre polgármester: tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyzőurat.

Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 3 fő jelen van, az **ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai társulási ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá, azzal a kiegészítéssel. Megjegyzi, hogy a szociális ellátásról szóló rendelet helyett, ami 8/2013. (XII.19.) számon van hatályban, új szociális tervezet készült, melynek megvitatása, és az új rendelet megalkotása történne a mai nap folyamán.

A napirendi pontokon kívül van-e valakinek más javaslata?

Takácsné Rompos Bernadett képviselő: kéri még felvenni napirendként a polgármester jutalmazásáról szóló napirend megtárgyalását. Ennek nincs írásbeli anyaga, az ülés előtt beszélték meg a képviselőkkel, a napirend tárgyalásakor fogja elmondani az indokokat.

Szántói Imre polgármester: további javaslat nem hangzott el, kéri, aki a napirendekkel egyet ért, kézfelemeléssel szavazzon!

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai nyilvános ülésen az alábbi napirendet tárgyalja:

1.) Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének az egyes szociális ellátásokról szóló 8/2013. (XII.19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára javaslat

Előadó: Szántói Imre polgármester

2.) A polgármester jutalmazására javaslat

Előadó: Takácsné Rompos Bernadett képviselő (szóbeli előterjesztés)

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1.) Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének az egyes szociális ellátásokról szóló 8/2013. (XII.19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára javaslat

Előadó: Szántói Imre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szántói Imre polgármester: átadja a szót Dr. Gelencsér Ottó jegyző úrnak, hogy tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a napirendi ponttal kapcsolatban.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: jelentősen változni fog március 1 napjától a szociális ellátás rendszere. A szociális törvény módosítása eredményeképpen egyes szociális ellátási formák megszűnnek központilag szabályozva, egyes szociális ellátási formák pedig átkerülnek a jegyzők hatásköréből a Járási Hivatalokhoz, ilyen például a foglalkoztatást helyettesítő támogatás. A lakásfenntartási támogatásról, mint megszűnő, államilag preferált ellátási forma helyett lehetőséget ad az önkormányzatnak más néven, de általa meghatározott módon bevezetni egy lakhatáshoz kapcsolódó támogatási rendszert. Az egyedüli megkötés az önkormányzati rendeleti szabályozásban az, hogy nem térhet el a szociális törvénynek a fogalomrendszerétől. Nem terjeszthetnek ki a vagyoni kört, nem vonhatnak be olyan vagyontárgyakat, vagyonelemeket, amelyeket a törvény nem szabályoz. A jövedelem megállapításánál nem határozhatnak meg szűkebb vagy tágabb személyi kört a család meghatározásánál, nem vehetnek bele olyan elemeket, amit a törvény nem tesz lehetővé. A törvény egyetlen szabályról rendelkezik kötelező erővel: a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gondokkal küszködő személyek részére az önkormányzat rendkívüli támogatást köteles nyújtani. A régi terminológiával ez az átmeneti segélynek felel meg, a mostani neve rendkívüli települési támogatás lesz. A szabályozás iránya és elve azt tartalmazta, hogy maradjanak meg azok az ellátási formák, amik eddig megvoltak a településen belül, nyilván más néven. Illetve a gyermekek védelme érdekében és gyermekek, mint cselekvőképtelen személyek létének biztosítása érdekében új elemként vennék be ezt a gyermekétkeztetési támogatást. Uzsa Önkormányzatának az a sajátossága van, hogy az adóerő képessége miatt nem jogosult az állami finanszírozásra a szociális támogatás területén. Az adóerő képesség bizonyos szintjét el nem érő önkormányzatok az adóerő képességük arányában juttatásokat kaptak. A helyi adókról szóló törvény úgy rendelkezik, hogy a szociális ellátásoknak a fedezetét elsősorban az iparüzési adóbevételekből kell fedezni vagy biztosítani az önkormányzatnak, ha egyéb forrása nincs és az iparüzési adó felhasználást nem előzheti meg egyéb más működési célú pénzeszköz kifizetés, sem személyi, sem dologi.

Kéri kiegészíteni a rendkívüli települési támogatás rendelkezéseit azzal, hogy a rendkívüli települési támogatás kamatmentes kölcsön formájában is nyújtható, ami megegyezik a hatályos szabályozással.

Javasolja kivenni a rendelet - tervezet 8. §-át, amely a lakókörnyezet rendezettségének biztosítását tartalmazza, ezt április 1.-től a Kormányhivataltól kapott felhívás alapján nem lehet előírni önkormányzati rendeletben, emiatt ne kelljen újra tárgyalni a rendeletet.

Amit lakásfenntartási támogatás jogcímén adna az önkormányzat, az eddigi szabályozás szerint a szociális törvényben meghatározottak szerint 250 % volt a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének, ezt indulásként 230 %-ban javasolja megállapítani, és kizáró okként javasolja elfogadni a tisztelt képviselő testületnek az egynél több gépjármű tulajdonban tartását, mint kizáró okot.

A lakásfenntartási támogatás volt az eddigi ellátási formák közül az, ami a legnagyobb visszaélésre adott lehetőséget. Lakásfenntartási támogatást nem kötelező helyben biztosítani az önkormányzatnak március 1 után. A kötelezően biztosítandó a rendkívüli élethelyzetre okot adó körülmény fennállása esetén az úgynevezett rendkívüli települési támogatás, amit biztosítani kell.

Szántói Imre polgármester: kiegészítésként hozzáteszi, hogy ma már olyan kibúvók nincsenek, hogy egy fedél alatt élünk, de külön háztartásban és úgy próbálunk ebbe az irányba mozogni.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: abban az esetben fordulhat elő, ha önálló helyrajzi számon vannak a lakrészek. Egyébként pedig ha közeli hozzátartozókról is van szó, akkor egy családnak kell kezelni őket, amennyiben egy lakásban élnek.. Környezettanulmányokat fognak végezni, szinte minden esetben a rendelettervezet szerint. Nem lesz elég csak a nyilatkozat, hanem szeretnék látni is a körülményeket, nem csak a leírtakat, hanem a megtapasztaltakat is. A rendelet - tervezet szabályozza azt, ha valótlan állítás történik, az kizáró ok eleve a támogatási rendszerből. Más esetben, ha a körülmények az ellátás biztosítás ideje alatt változik és azt nem jelenti a támogatott, akkor visszavonásra kerülhet az ellátás.. Eljárásjogilag is szigorúbb a rendszer, elszámolási kötelezettséget írhatnak elő a pénz felhasználásáról. Kerülhetnek ki azonban olyanok a rendszerből, akik életkörülményeik miatt rászorultak lennének, ebben az esetben a hivatalbeli eljárás lehetősége adva van.

A hatályos rendelet módosítása a módosítás terjedelme miatt nem lehetséges, illetve nem célszerű, ezért az előterjesztés az ott kifejtett indokok alapján új rendelet elfogadását tartalmazza

Szántói Imre polgármester: kiegészítésként hozzáfűzi, hogy az elmúlt években „elúszott” valamilyen nem kívánatos irányba a szociális ellátó rendszer, ahhoz képest, mint amilyen 12 évvel ezelőtt volt, és ez az új szociális törvény ezért próbál igazságot tenni.

A településen a képviselőknek is nyitott szemmel kell járni. Ha egyik nem tudja, akkor a másik tudni fogja, hogy ki a rászorult és ki van olyan helyzetben, aki szemérmesség miatt nem mer jönni.

Gábor Oszkár képviselő: javasolja a születési segély és a temetési segély összegének emelését plusz 10 000 forinttal.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: úgy szabályoz a törvény, hogy a jövedelem típusú támogatások, azok az állami körbe kerülnek át, a költség típusú támogatások, a természetbeni juttatásként juttatható támogatások az önkormányzaté. A fő szabály az, hogy természetben adják akár úgy, hogy például a gyermekétkeztetést kifizetik a szolgáltatónak, tehát pénzt nem adnak a szülő kezébe. A pénzmozgást a legminimálisabbra fogják szorítani.

Szántói Imre polgármester: a jegyző úr mélységéig elmagyarázta az új tervezetet.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Uza Község Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletét az elhangzott javaslatokkal együtt fogadják el!

Uza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 2/2015. (II. 27.) rendeletét a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról.

2.) A polgármester jutalmazására javaslat

Előadó: Takácsné Rompos Bernadett képviselő (szóbeli előterjesztés)

Szántói Imre polgármester: a következő napirend tárgyalása időtartamára átadja az ülés vezetését Gábor Oszkár képviselőnek, korelnöknek, egyúttal bejelenti érintettségét.

Gábor Oszkár képviselő: a polgármester úr bejelentette érintettségét, először ebben a kérdésben kell a testületnek döntést hozni.

Kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon abban a kérdésben, hogy Szántói Imre polgármestert a bejelentett érintettségére tekintettel a szavazásból kizárja-e? Aki arra szavaz, hogy a képviselő testület a polgármester zárja ki, az kézfelemeléssel szavazzon!

13/2015. (II.26.)

Határozat

Uza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Szántói Imre polgármestert a polgármester jutalmazása ügyében a szavazásból kizárja.

Gábor Oszkár képviselő: felkéri Takácsné Rompos Bernadett képviselő asszonyt, hogy terjessze elő javaslatát!

Takácsné Rompos Bernadett képviselő: a képviselő testület valamennyi tagjával történt előzetes egyeztetés eredményeként javasolja, hogy a polgármester úrnak egy havi illetménye összegével megegyező mértékű jutalmat állapítson meg a testület. Indokolásként előadja,

hogy a Polgármester úr a költségvetés előkészítésében, valamint a téli időjárás körülmények településen belüli gyors kezelésében kifejtett munkáját a képviselő-testület ismerje el anyagilag is. Kérdezi a jegyző urat, hogy a pénzügy oldala ennek a javaslatnak biztosított-e?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a képviselő-testület az elfogadott költségvetésében biztosította az előirányzatot a polgármester jutalmazására. A mérték tekintetében a Mötv. előírásait figyelembe véve 6 havi illetmény lett betervezve. Ennek a terhére dönthet a képviselő-testület a jutalomról.

Gábor Oszkár képviselő: kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzanak arról, hogy a képviselő-testület Szántói Imre polgármester részére a költségvetésben biztosított előirányzat terhére 1 havi illetményének megfelelő 149.600 ft összegű jutalmat állapít meg!

14/2015. (II.26.)

Határozat

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Szántói Imre polgármestert a 2015. évi költségvetésben biztosított előirányzat terhére egy havi illetményének megfelelő 149.600 ft jutalomban részesíti. Felkéri a jegyzőt, hogy a jutalom összegének számfejtéséről és kifizetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. március 10.

Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző

Gábor Oszkár képviselő: az ülés vezetését visszaadja Szántói Imre polgármesternek.

Szántói Imre polgármester: megköszöni a Képviselő-testület tagjainak a jutalom ügyében meghozott döntésüket, a részvételt, egyéb napirend nem lévén az ülést 17:25 perckor bezárta.

K.m.f.

